ACTA NÚMERO SIETE: 05-04-2018
[bookmark: _Hlk510770374][bookmark: _Hlk511630110][bookmark: _Hlk510770347][bookmark: _Hlk511199798][bookmark: _Hlk510777681][bookmark: _Hlk511393622][bookmark: _Hlk510777912][bookmark: _Hlk511719676]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las siete horas con quince minutos del día CINCO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los jóvenes que realizan alfombras en la semana santa, en la que solicitan el apoyo con un transporte para realizar un convivio; por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el pago del transporte para el convivio de los jóvenes que realizaron alfombras en la semana santa. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los jóvenes representantes de los equipos del torneo de futbol rápido, en la que solicitan el apoyo con un transporte y alimentos para realizar un convivio; por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el pago del transporte y alimentos para el convivio de los representantes de los equipos del torneo de futbol rápido. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 1,845 sillas + 40 mesas y 40 manteles, utilizadas para eventos municipales, sociales, religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los miembros de la Iglesia Asambleas de Dios de Cantón Rodeo de Pedron, en la que solicitan el apoyo con un transporte para realizar un convivio con otra iglesia hermana; por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el pago del transporte para el convivio de la Iglesia Asambleas de Dios de Cantón Rodeo de Pedron. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO que SAVE THE CHILDREN está apoyando con los insumos para la construcción de módulos de aves en el marco de la ejecución del proyecto “Construyendo Resiliencia” y como contrapartida la municipalidad apoyara con la mano de obra calificada para la construcción de los módulos; por tanto, y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CIENTO SESENTA 00/100 DOLARES ($160.00) en concepto de 12 días de mano de obra calificada para la construcción de 6 módulos de aves en el Cantón Piedra Azul Centro, erogar a nombre de Carlos Hernán Araniva Sagastizado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, CONSIDERANDO las solicitudes realizadas: I).- de Sinia Yamileth Aparicio Diaz quien solicita una camionada de piedra y seis bolsas de cemento. II).- Ana Rosa Martínez Panameño quien solicita 15 Barillas de hierro y seis bolsas de cemento. Se autoriza al Administrador de contratos para que gestione lo solicitado y al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA aprobar el plan de trabajo para el año 2018 de la Unidad de Medio Ambiente, presentado por la Srita. Vanesa Lisseth Flores Martínez. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la adquisición de 55 pipadas con agua utilizadas para regar la cancha del liberal, el parque municipal y cancha del caserío conacaste, y lugares donde se realizan los viacrucis. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil del proyecto “REPARACION DE ACCESOS VECINALES CON LA MEJORA DE CAMINOS EN LOS DIFERENTES LUGARES DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, por la Cantidad de CUATRO MIL QUINIENTOS VEINTE 00/100 DOLARES  ($4,520.00) a financiarse del fondo FODES 75%. II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA priorizar la inversión del fondo FODES 75% para la realización del proyecto: “APOYO A CENTROS ESCOLARES CON IMPLEMENTOS DEPORTIVOS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA priorizar los gastos protocolarios de toma de posesión del Conejo Municipal Plural 2018-2021. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CUADRILLA DE LIMPIEZA DENOMINADO PLAN CASTOR 2018 EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y artículo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: QUINCE MIL CIENTO CUARENTA Y OCHO 00/100 DOLARES ($15,148.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CUADRILLA DE LIMPIEZA DENOMINADO PLAN CASTOR 2018 EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CINCUENTA Y CINCO 56/100 DOLARES ($55.56) en concepto del desalojo de 1 árbol caído en el cementerio municipal, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS CON MATERIAL DE CONSTRUCCION EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y artículo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CUARENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($45,550.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de : “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS CON MATERIAL DE CONSTRUCCION EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA que la remuneración de los siguientes colaboradores pertenecientes al proyecto: “UNIDAD AGROPECUARIA MUNICIPAL PARA EL APOYO A LOS AGRICULTORES Y GANADEROS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, quede establecida de la siguiente manera: Edwin Antonio Quintanilla González, QUINIENTOS DOLARES ($500.00) y Eraldo Ovando Vigil, TRESCIENTOS DOLARES ($300.00). Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 12 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 3, 6 y 9 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 14 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
             Sr. Arnobio Moraga	                   Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-

F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –


